14:00 .1 LTE @)

3akpbiTh Paspen 7 QuddepeHumanbH...

Hawru pemienus 1uppepeHunaIbHbIX YPAaBHEHHH.
3Jagaya Ne 1. VYpaBHeHusi ¢ pa3le/IsgOIHMHCH
nepeMeHHbIMH

4. (xv?+x)dy +(x’ v - v)dx =0: v(1)=1



14:00 4 .1 LTE @)

3akpbiTb Paspen 7 QuddepeHumnanbH...

3agaya 2. OpHopoaubie audpdepeHuHATIBHbIE
YPaBHEHUA

4. (Jxy - x)dy + ydx = 0; y(I)=I



14:00 ¥ o1] LTE @)

3akpbiTh Paspen 7 AuddepeHumnanbH...

3agaya 3. Jlunednble audpdepeHUnAIBHBIE
YPAaBHEHHS MEePBOIro MOPS/AKA



14:00 ¥ .1 LTE @)

3akpbiTe Paspen 7 QunddepeHumnanbH...

3anava 4. YpasHenune bepuyiin

4. 3xy*y' -2y =x



14:01 v .1’ LTE @)
3akpbiTe Paspen 7 AunddpepeHunanbH...

3anaua S. /ludpdepenuuaibublie YypaBHEHHUS BbICIIIHX
MOPS/AKOB, A0NYCKAKIIHE MOHUKEeHHE NMOPSA/IKA

4. .
y" = '"_i\: y()=0, y' (1) =1

X



14:01 9 .5 LTE @)

3akpblTh Paspen 7 AnddepeHumanbH...

3ajaua 6. JInHenHbIC O/THOPOJAHBIE
audpdepeHuaIbHbIE YPABHEHUS N—T0
NOPAJAKA € MOCTOSAHHBIMH KO3 PHIIHEHTAMM.

4, y' -2y +2y=0



14:01 9 | LTE (@)

3akpbiTe Paspgen 7 AuddpepeHunanbH...

3agaya 7. J/InHelHBbIe HEOAHOPOJAHbIE YPABHEHHS C
NOCTOSAHHBIMH KOYp(PHUUMEHTAaMH ¥ ¢ NPABOH YacCThIO
ClelMaJIbHOI0 BH/IA

4. y" 10y +25y =e™*



14:01< .0 LTE @)

3akpbiTe Paspgen 7 QuddpepeHumanbH...

30.y" — 6y’ + 8y = S-xc““.
3anaya 8. JIluHeHHbIe HCOJAHOPOJAHLIC YPABHCHHSHA C

NOCTOSTHHLIMH KO3 (HUIIHEHTAMH U € NMPaBOHl 4YaCThIO
CIenraJTbHOr0 BH/1a

4. y' -6y +9y=9x" - 12x +2; y(0)=1,y'(0) =3



3apaua 9. MerToa BapHAUMH  NPOM3BOJILHBIX
MOCTOSIHHBIX

" I
XA p—
4 y SIN° X * COSX



